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Často kladené otázky k výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie 
prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti 

Podpora výskumných projektov zameraných na digitalizáciu 
ekonomiky v TRL úrovniach 1-3 

 

Kód výzvy: 09I05-03-V02  

Dátum aktualizácie: 30.10.2023 

 

Je možné mať v rámci projektu partnera zo zahraničia, konkrétne z Českej republiky? 
Nie, zahraničný subjekt nie je oprávneným partnerom.  
 
Akým spôsobom sa bude verifikovať podmienka realizovania výskumu a vývoja u potenciálnych 
žiadateľov a/alebo ich partnerov? Bude potrebné predkladať osvedčenia preukazujúce 
spôsobilosť vykonávať VaV činnosti? 
Právnické osoby (žiadateľ, partner) uskutočňujúce výskum a vývoj zriadené ústrednými orgánmi štátnej 
správy nepredkladajú osvedčenie preukazujúce spôsobilosť vykonávať VaV činnosti. Subjekty 
konzorcia preukazujú prostredníctvom Prílohy č. 6 – Opis projektu predchádzajúce VaV činnosti, vo 
forme doposiaľ realizovaných projektov a dosiahnutých výstupov, čím preukážu svoju expertízu v téme 
projektu. Uvedené skutočnosti budú predmetom odborného hodnotenia expertmi v danej oblasti. 
 
Je v zmysle formulácie danej výzvy a jej príloh nejakým spôsobom limitovaný počet účastí 
žiadateľa a/alebo partnera v jednotlivých žiadostiach o poskytnutie prostriedkov mechanizmu? 
Inými slovami, môže byť ten istý žiadateľ/partner zaradený vo viacerých predkladaných 
žiadostiach? 
Nie, výzva nelimituje počet účastí žiadateľa a/alebo partnera v jednotlivých žiadostiach za dodržania 
všeobecného pravidla, že nie je možné podať viac rovnakých ŽoPPM, alebo projektov s rovnakým 
cieľom. Za rovnaké projekty sa budú považovať aj ŽoPPM s rovnakým cieľom a iným usporiadaním 
opakujúcich sa členov konzorcia. 
 
Bude možné predložiť len jeden projekt za fakultu? Je možná aj spolupráca medzi fakultami? 
Podmienka 2.2 výzvy stanovuje, že oprávnenými žiadateľmi sú výlučne právnické osoby s prideleným 
identifikačným číslom (IČO) podľa zákona č. 272/2015 Z. z. o registri právnických osôb, podnikateľov 
a orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Z uvedeného vyplýva, že žiadateľom 
(respektíve partnerom) môže byť len univerzita, nie samostatné fakulty. Výzva nelimituje počet 
predložených projektov za subjekt. Zároveň však je nevyhnutné dodržať všeobecné pravidlo, že nie je 
možné podať viac rovnakých ŽoPPM, alebo projektov s rovnakým cieľom. Za rovnaké projekty sa budú 
považovať aj ŽoPPM s rovnakým cieľom a iným usporiadaním opakujúcich sa členov konzorcia. 
 
Sú v rámci výzvy definované povinné a/alebo nepovinné merateľné ukazovatele projektu? 
V rámci výzvy nie sú definované povinné merateľné ukazovatele, žiadateľ má v rámci Prílohy č. 6 Opis 
projektu v podkapitole 3.1.3 uviesť očakávané výstupy projektu a taktiež popísať očakávané výsledky 
a dopady aktivít projektu (kvalitatívne aj kvantitatívne), ktoré prinesú významný a priamy prínos 
merateľný v rámci monitorovaných údajov. V rámci toho si žiadateľ zadefinuje monitorované údaje, 
ktoré budú predmetom odborného hodnotenia.  

Môže byť v rámci výzvy predložený aj projekt zameraný na zdravotníctvo a digitalizáciu v rámci 
zdravotníctva a jeho služieb? Spadá pod to aj zdravotníctvo?  
Projekt musí byť v súlade s cieľom a účelom výzvy a mať budúci komerčný potenciál v jednej z oblastí 
definovaných v cieli výzvy. Relevanciu, prínos a opodstatnenosť projektu žiadateľ  popíše a zdôvodní 
v Prílohe č.6 - Opis projektu, ktorá bude predmetom odborného hodnotenia.  
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Medzi prílohami nie je vyhlásenie alebo informácia o konečnom užívateľovi výhod. Ak je žiadateľ 
príspevková organizácia zapísaná v registri štatistického úradu, bude postačovať vyhlásenie 
štatutára? 
Konečného užívateľa výhod žiadateľ uvedie v žiadosti o PPM, ktorú vypĺňa priamo v Informačnom 
systéme Plánu obnovy (ISPO). Pre uvedenie konečného užívateľa výhod k danej žiadosti (danému 
subjektu) je potrebná jeho registrácia v ISPO. Konečným užívateľom výhod je fyzická osoba, ktorá 
skutočne ovláda alebo kontroluje právnickú osobu, fyzickú osobu – podnikateľa alebo združenie 
majetku, a každá fyzická osoba, v prospech ktorej tieto subjekty vykonávajú svoju činnosť alebo 
obchod, pričom medzi konečných užívateľov výhod možno zaradiť osoby uvedené v ustanovení § 6a 
zákona o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti. Povinnosť identifikovať konečného 
užívateľa výhod sa vzťahuje na právnické osoby, ktoré nie sú subjektom verejnej správy. V prípade 
subjektu verejnej správy je potrebné uviesť za konečného užívateľa výhod štatutárny orgán žiadateľa.    
 

Vo výzve je pre efektívnu spoluprácu podmienka, že partnerská organizácia žiadateľa musí 
znášať minimálne 10% celkových oprávnených výdavkov. Chápeme správne, že je stanovená 
len dolná hranica podmienky a horná hranica COV, ktoré znáša partner,  nie je obmedzená? 
Efektívna spolupráca v spojení s podmienkou, aby výskumné organizácie znášali minimálne 10 % 
celkových oprávnených výdavkov projektu, je podmienkou pre priznanie bonusu (zvýšenia intenzity 
pomoci pre podnik) o 15 % bodov, maximálne však na 80 % oprávnených výdavkov v prípade malého 
podniku. Podmienka sa nevzťahuje na partnerskú organizáciu žiadateľa (keďže oprávneným 
žiadateľom nie sú podniky - subjekty vykonávajúce hospodársku činnosť) ale na žiadateľa - 
"nepodnikateľskú výskumnú organizáciu" spolu s ďalšími výskumnými organizáciami (ak sú zapojené 
do realizácie projektu). V prípade projektu postavenom na efektívnej spolupráci podniku a výskumnej 
organizácie je pre priznanie bonusu potrebné, aby žiadateľ znášal minimálne 10 % celkových 
oprávnených výdavkov. 
 
V predmetnej výzve sa uvádza, že „podporované budú projekty s budúcim komerčným 
potenciálom“. Je v prípade schválenia projektu možné produkt, ktorý bude výsledkom 
výskumnej a vedeckej činnosti podporenej z prostriedkov mechanizmu, predávať potenciálnym 
záujemcom počas doby implementácie projektu, alebo počas doby udržateľnosti, resp. či takýto 
produkt je možné vôbec následne komerčne ponúkať? 
Výsledkom realizácie projektu musia byť konkrétne výstupy, pričom oprávnené sú výlučne aktivity, ktoré 
dosiahnu maximálny stupeň TRL 3 – experimentálny dôkaz koncepcie, ktorého výsledkom je 
preukázanie funkčnosti konceptu a potenciálu konceptu ďalej sa rozvíjať. Výsledkom projektu nemôže 
byť komercionalizovaný produkt, bol by tým presiahnutý maximálny stupeň TRL. Výsledky majú mať 
potenciál byť komercionalizované v období po realizácii projektu.  

 
Môže projekt podávať len jedna firma alebo musí ísť o projektové konzorcium min. troch 
partnerov (napr. MSP a univerzita)? 
ŽoPPM je možné podať aj bez využitia inštitútu partnerstva na projekte, pričom oprávneným žiadateľom 
sú v zmysle podmienky B. výzvy výlučne subjekty v zmysle §7 písm. a), b) a c) zákona o štátnej podpore 
výskumu a vývoja, tzn. firma nemôže byť žiadateľom, ale môže byť partnerom. Maximálny počet 
subjektov na jednu ŽoPPM je 5 (t. j. 1 žiadateľ + 4 partneri).  
 
Žiadateľom v projekte bude univerzita/fakulta. Môže byť partnerom spoločnosť, ktorej 
konateľom je doktorand študujúci na univerzite? 
Výzva nestanovuje takéto obmedzenie na vytvorenie partnerstva, zloženie konzorcia, expertíza 
a excelentnosť jednotlivých partnerov bude predmetom posúdenia zahraničných odborných 
hodnotiteľov.  

Aký veľký je rozpočet na jeden projekt?  
Tak ako je uvedené v PPPM I. Podmienka maximálnej výšky prostriedkov mechanizmu na žiadosť. 
 
Musí  projekt začínať len na TRL1 alebo môže napr. začínať na TRL2? 
Je to možné, výstupy projektu však musia v takomto prípade končiť na úrovni TRL3. 
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Akú výšku príspevku majú MSP?  
Intenzita pomoci pre subjekty, ktoré predstavujú podnik sa určí podľa typu výskumu v ŽoPPM. Intenzity 
pomoci sú uvedené v kapitole 1.6 Financovanie projektu výzvy. 
 
Čo to znamená, že vykonávateľ bude Úrad vlády a akú funkciu majú sprostredkovatelia ako 
Výskumná agentúra a Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu? 
Vykonávateľom komponentu je Úrad vlády SR a Výskumná agentúra je sprostredkovateľom časti úloh 
v zmysle sprostredkovateľskej zmluvy Pre žiadateľa je dôležitá informácia, že žiadosť podáva do 
elektronickej schránky sprostredkovateľa – Výskumnej agentúry.  
 
Momentálne nemáme ešte štatút vedecko-výskumnej organizácie, je tento štatút podmienkou 
uchádzania sa vo výzve? 
Osvedčenie o spôsobilosti vykonávať výskum a vývoj, vydávané Ministerstvom školstva, vedy, výskumu 
a športu SR nie je potrebné predkladať v tejto výzve. 
 
Je od partnerskej organizácie žiadateľa požadované spolufinancovanie ak žiadateľom je verejná 
vysoká škola, partnerskou organizáciou žiadateľa je výskumno-vývojové centrum (s.r.o. s 
vlastným IČO), ktorá je dcérskou spoločnosťou veľkého výrobného podniku? Žiadaná výška 
prostriedkov, s uplatnením inštitútu partnerstva na projekte, by bola maximálna, t.j. 1 000 000€. 
Maximálna miera financovania pre subjekty, ktoré nepredstavujú podnik je 100 %. Intenzita pomoci pre 
subjekty, ktoré predstavujú podniky a budú financované v rámci aplikovanej schémy štátnej pomoci je 
uvedená v časti 1.6 výzvy (t. j. závisí od veľkosti podniku a typu vykonávaného výskumu). 
Upozorňujeme, že veľkostná kategória subjektu (podniku) sa stanovuje aj na základe údajov na úrovni 
skupiny, do ktorej podnik patrí postupom podľa kapitoly 6.2 príručky pre žiadateľa.  

Výška spolufinancovania organizácie partnera ako podniku sa určí na základe zvoleného typu výskumu 
tohto subjektu v ŽoPPM. Upozorňujeme však, že aktivity realizované v rámci zvoleného typu výskumu 
budú predmetom odborného hodnotenia, preto je nevyhnutné typ výskumu zvoliť tak, aby charakter 
vykonávaných činností bol v súlade s definíciou zvoleného typu výskumu.  

 
Znamená osvedčenie o spôsobilosti vykonávať výskum a vývoj automaticky to, že 
v Individuálnom teste štátnej pomoci máme v prvej otázke označiť ÁNO? 

Nie. Pri vypĺňaní testu individuálnej štátnej pomoci je potrebné postupovať podľa definícií a pokynov 
uvedených v tejto povinnej prílohe č. 4.  

 
Sú oprávneným výdavkom aj výdavky na projektový manažment? Prípadne vieme tieto výdavky 
dať zaradiť pod ostatné výdavky stanovené paušálnou sadzbou až do výšky 40 % priamych 
personálnych nákladov?  
Tieto výdavky (Projektový manažér/Finančný manažér) sú oprávnené, a môžu byť súčasťou mzdových 
výdavkov - výdavky na tieto pozície môžu tvoriť maximálne 5 % z celkových mzdových výdavkov. 
Výdavky na projektový manažment môžu byť financované z paušálu v prípade, že budú poskytované 
ako služba.   
 
Vo výzve sa medzi oprávnenými nákladmi nespomínajú nepriame výdavky, ani napríklad 
energie. Znamená to, že nie sú oprávnené, alebo že majú byť zahrnuté v paušále? 
Z ostatných výdavkov stanovených paušálnou sadzbou až do výšky 40 % priamych personálnych 
nákladov môžu byť financované aj energie, výzva to nevylučuje. Obsah neoprávnených výdavkov je 
uvedený v PPPM H výzvy.  

Vo výzve pre excelentných vedcov (Veľké projekty pre excelentných výskumníkov) bolo možné 
uvažovať aj mzdu projektového/finančného manažéra. V tomto projekte to takto nie je možné?  

Výdavky na pozície Projektový manažér/Finančný manažér sú oprávnené, a môžu byť súčasťou 
mzdových výdavkov - výdavky na tieto  pozície môžu tvoriť maximálne 5 % z celkových mzdových 
výdavkov. Výdavky na projektový manažment môžu byť financované z paušálu v prípade, že budú 
poskytované ako služba. 
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V prípade projektu realizujúcom len základný výskum, kde je žiadateľom verejná vysoká škola, 
partnermi sú s.r.o. a ďalšia štátna inštitúcia je spolufinancovanie všetkých uvedených subjektov 
0% a výška financovania oprávnených výdavkov pre všetky subjekty participujúce na projekte 
je 100%? 
V prípade subjektov realizujúcich nezávislý výskum a vývoj (subjekty, ktoré nepredstavujú podniky) a 
základný výskum (v prípade podnikov) je miera financovania 100%. Pre bližšie informácie odporúčame 
pozrieť časť 1.6 výzvy a PPPM F. a J.  
 
Je možné, aby mali zamestnanci na tomto projekte aj menší úväzok ako 50%?   
Pravidlo minimálnej výšky úväzku hlavného riešiteľa/nositeľa výskumu pre projekt, bolo stanovené v 
iných výzvach (napr. R2-R4, veľké projekty excelentných výskumníkov), kde bolo nevyhnutné 
zabezpečiť dostatočnú mieru angažovanosti hlavného riešiteľa. Vo výzve na podporu výskumných 
projektov zameraných na digitalizáciu ekonomiky v TRL úrovniach 1-3, uvedené pravidlo nie je 
aplikované a výška úväzkov osôb realizujúcich projekt môže byť ľubovoľná.   
 
Je možné mať na projekte viac ako jedného kľúčového vedecko-výskumného pracovníka, teda 
je možné aby boli v rámci jedného projektu aj viacerí kľúčoví vedecko-výskumní pracovníci?  
Aký je najmenší možný úväzok Kľúčového vedecko-výskumného pracovníka v rámci projektu? 
Ak by kľúčový vedecko-výskumný pracovník mal nižší úväzok, napríklad 20%, môžu ďalší 
vedeckí pracovníci na projekte mať vyšší úväzok, napríklad 100%?   
Vo výzve nie je definované maximálne množstvo kľúčových vedecko-výskumných pracovníkov. Výzva 
taktiež nelimituje výšku úväzkov pre projekt osôb, ktoré budú realizovať aktivity na projekte. Výška 
úväzkov osôb realizujúcich projekt môže byť ľubovoľná do výšky 100%. Zároveň ale dopĺňame, že 
posúdenie kvality a zapojenia výskumníkov v projekte bude predmetom odborného hodnotenia. 

 

Vo výzve uvádzate, že Žiadateľ v prílohe č. 1 Údaje o projekte a rozpočet projektu oprávnené 
výdavky zaradí do skupín osobné výdavky (OV), dlhodobý majetok (DM), ostatné výdavky bez 
OV a DM. Ostatné výdavky bez OV a DM sa členia na zásoby, služby, ostatné výdavky. V prílohe 
č. 1 je pritom hárok na osobné výdavky (OV), a infraštruktúru (DM?). Je nutné niekde v prílohe 
indikovať rozčlenenie ostatných výdavkov (bez OV a DM) do troch kategórii: zásoby, služby a 
ostatné výdavky, či ešte bližšie definovať rozdelenie paušálu? Ak áno, prosím, kde a ako tak 
máme urobiť?  

Uvedený bod č. 4 vo výzve v rámci PPPM  H je uvedený nesprávne. Príloha Údaje o projekte 
nevyžaduje členenie paušálu na všetky ostatné výdavky okrem mzdových. 

 
Pre riešenie projektu bude potrebné obstarať infraštruktúru hneď na začiatku, teda v prvom WP, 
avšak paušál vypočítaný z OV v 1. WP nepostačuje na nákup celej potrebnej infraštruktúry. Je 
možné predpokladať, že môžeme s paušálom, ktorý nám vychádza na celý projekt 
nakladať  nezávisle na OV/paušále v jednotlivých WP?  

Paušál na všetky ostatné výdavky okrem mzdových výdavkov je možné použiť aj na obstaranie 
výskumnej infraštruktúry potrebnej v rámci jedného pracovného balíka, pričom je možné použiť aj 
prostriedky z iných pracovných balíkov. V rámci hárku infraštruktúra prílohy č. 1 Údaje o projekte a 
rozpočet žiadateľ má uviesť pracovný balík, v rámci ktorého bude výskumná infraštruktúra obstaraná, 
pričom uvádzate kód toho pracovného balíka, v rámci ktorého bude infraštruktúra najviac potrebná, 
resp. pre účely ktorého balíka bude najviac nevyhnutná.     

 

Je v rámci pracovných balíkov možnosť kombinovať typ výskumu (nezávislý vs. priemyselný)? 
A odporúčate alebo je to povinnosť mať na disemináciu a riadenie projektu zvlášť pracovný 
balík (WP)?  

Kombinácia nezávislého výskumu realizovaného výskumnou organizáciou a priemyselného výskumu 
realizovaného podnikom je možná, príloha Údaje o projekte to umožňuje.   

Diseminácia a projektový manažment nebude mať samostatný pracovný balík na projekte. Tieto 
činnosti na projekte (úlohy na projekte) môžu byť priradené k jednému z výskumných pracovných 
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balíkov, môžu byť však aj rozdistribuované vo viacerých pracovných balíkoch. Jeden pracovný balík 
pre tieto činnosti nie je možný, nakoľko každý z deklarovaných pracovných balíkov musí mať svoju 
výskumnú časť, ktorú žiadateľ popíše v rámci opisu projektu.    

 

Čo sa týka Splnomocnenia - je potrebné úradné overenie oboch podpisov, splnomocniteľa aj 
splnomocnenca?  

Postačí overiť pravosť podpisu Splnomocniteľa.   

 

Príloha 1 . Údaje o projekte a rozpočet - udáva počet mesiacov 29 v termíne začiatku od 1.1.2024 
do 30.6.2026. 
Počet mesiacov je potrebné uviesť vždy k prvému dňu mesiaca. V prípade predpokladaného začiatku 
realizácie projektu je potrebný uviesť prvý deň mesiaca, v rámci ktorého žiadateľ plánuje začať s 
realizáciou projektu. Za predpokladaný termín ukončenia realizácie projektu je potrebné uviesť prvý 
deň mesiaca nasledujúceho po mesiaci, kedy žiadateľ predpokladá ukončenie realizácie projektu. Napr. 
v prípade predpokladaného termínu ukončenia realizácie projektu k dátumu 30.6.2026 je potrebné 
uviesť 1.7.2026.  
UPDATE:  
Dňa 24.10.2023 bola zverejnená aktualizovaná verzia prílohy č. 1 Údaje o projekte, v rámci ktorej 
žiadateľ uvádza predpokladaný termín začiatku a konca realizácie projektu vo formáte mesiac.rok - 
pričom za predpokladaný začiatok realizácie projektu sa považuje prvý deň uvedeného mesiaca a za 
predpokladaný koniec realizácie projektu sa považuje posledný deň uvedeného mesiaca. 

 

Patrí aj nájom medzi oprávnené výdavky  pre kategóriu ostatných výdavkov stanovených 
paušálnou sadzbou, ak spadá do obdobia časovej oprávnenosti projektu? Výzva medzi 
oprávnené výdavky zaraďuje aj ostatné tovary a služby bez bližšej špecifikácie. Nájom nie je 
spomenutý medzi neoprávnenými výdavkami, preto aj nájom chápeme ako oprávnený výdavok. 
Je to tak správne?  
Nájomné je možné považovať za oprávnený výdavok avšak len do výšky reálnej potreby pre účely 
projektu.   

 

Príloha 6A. Opis projektu, časť 3.3.3 - Zoznam piatich najdôležitejších projektov za žiadateľa a 
partnerov  - uvádzame 5 za každý subjekt, tak ako v časti 3.3.4 alebo spolu.  
Je potrebné uviesť 5 projektov za žiadateľa a partnerov spolu. V časti 3.3.4 je potrebné uviesť za 
žiadateľa a každého partnera zoznam maximálne piatich najdôležitejších doterajších výstupov 
samostatne.   

 

Výzva 1.6. financovanie projektu: bod a) projekt zahŕňa efektívnu spoluprácu medzi podnikom 
a jednou alebo viacerými organizáciami venujúcimi sa výskumu a šíreniu poznatkov, pričom 
tieto organizácie znášajú prinajmenšom 10 % celkových oprávnených nákladov a majú právo 
uverejňovať výsledky vlastného výskumu; - platí to na projekt ako celok alebo na každú aktivitu?  
Uvedené sa posudzuje na úrovni projektu ako celku.   

 

Príloha 1 - Rozpočet - do časti infraštruktúra - uvádzame iba DHM a DNM? Zásoby so sumou 
obstarania nižšou ako 1700 resp. 2400 sa v danej Prílohe neuvádzajú? A rovnako postupujeme 
aj v časti Opisu projektu 3.3.2.?  
V prílohe údaje o projekte a rozpočet sa na hárku Infrastructure uvádza  za celé konzorcium v anglickom 
jazyku informácie o výskumnej infraštruktúre, ktorá bude využívaná pre účely realizácie projektu. 
Žiadateľ doplní za celé konzorcium informácie o výskumnej infraštruktúre, ktorá:  
a) bude obstaraná/odpisovaná pre účely projektu z prostriedkov mechanizmu;  
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b) nebude obstaraná/odpisovaná pre účely projektu z prostriedkov mechanizmu, ale je nevyhnutná pre 
dosiahnutie stanovených míľnikov a cieľov projektu.  
Za výskumnú infraštruktúru môžu byť považované hmotné alebo nehmotné aktíva, ktorých primárnou 
funkciou je vykonávanie výskumno-vývojových aktivít s použiteľnosťou dlhšou ako 1 rok.   
 

Musí mať firma, ktorá je partnerom v projekte zapísanú činnosť „výskum a vývoj....“ v ORSR?  
V zmysle sektorovej štruktúry vymedzenej podľa §7 zákona č. 172/2005 Z. z. o organizácii štátnej 
podpory výskumu a vývoja sú oprávnené byť partnermi vo výzve tie subjekty spadajúce pod písm. e), 
ktoré v rámci svojich podnikateľských činností uskutočňujú aj výskum a vývoj. Kvalita a expertíza 
žiadateľa a partnerov a ich primeranosť k výskumným aktivitám plánovaných v projekte budú 
predmetom odborného hodnotenia. 

 

Ak máme v pláne vstúpiť ako podnik do konzorcia s neziskovým výskumným subjektom, pričom 
rátame so zapojením sa do projektu viacerých členov na oboch stranách, potrebuje každý člen 
tímu, podieľajúci sa na budúcom projekte, výpis z registra trestov?  
Výpis z registra trestov/Údaje k výpisu z registra trestov žiadateľ predkladá za štatutárny orgán, členov 
štatutárneho orgánu každej z organizácií a v prípade, že vo veci ŽoPPM konajú iné osoby, napr. aj na 
základe splnomocnenia, je potrebné predložiť uvedené dokumenty aj za tieto osoby. Osoby, ktoré budú 
realizovať projekt a budú z projektu financované sa neoverujú.   

 

Čo sa týka úradne overených podpisov splnomocnenia - je potrebné úradne overiť aj podpis 
splnomocniteľa, aj podpis splnomocnenca? Oboch máme v dvoch rôznych republikách a 
chceme sa vyhnúť zbytočnej byrokracii a naťahovaniu času.  Akým spôsobom ich nahrať do 
SIPO? 
Úradne je potrebné overiť len podpis splnomocniteľa, prípadne splnomocniteľov, ak konať za 
organizáciu žiadateľa/partnera navonok musia viaceré osoby (napr. kolektívny štatutárny orgán). Do 
ISPO sa vkladajú skeny príloh - v prípade príloh, ktoré majú byť podpísané, príp. úradne overené. 

 

Čo sa týka diseminácie, komunikácie a projektového manažmentu - je odporúčané tieto aspekty 
projektu zakomponovať do jednotlivých WP alebo im dedikovať jeden samostatný WP v rámci 
projektu? 
Diseminácia, komunikácia a projektový manažment nebude mať samostatný pracovný balík na 
projekte. Tieto činnosti na projekte (úlohy na projekte) môžu byť priradené k jednému v výskumných 
pracovných balíkov, môžu byť však aj rozdistribuované vo viacerých pracovných balíkoch. Jeden 
pracovný balík pre tieto činnosti nie je možný, nakoľko každý z deklarovaných pracovných balíkov musí 
mať svoju výskumnú časť, ktorú žiadateľ popíše v rámci opisu projektu. 


